Nagyfrekvencias rendszerek NZH Név:

1. 2. | 3 4. 5. 6. 7. 8. 9. | Szumma

1. Vezesse le az N darab sorbakapcsolt kétkapu eredé zajtényezéjét. (22 pont)

2. Adja meg az illesztett szlir6re vonatkoz6 Hop,(w) és % Osszefiggéseket (710 pont)

max,?0
(levezetés nem kell!)
a) altalanos esetben, (6 pont)
b) fehér zaj esetében. (5 pont)
3. Adott egy linearis FM impulzus a kévetkez6 paraméterekkel: ' (18 pont)

T=100us, B=1MHz
a) vazlatosan rajzolja fel a LFM bemené impulzus spektrumat, (5 pont)
. b) hatarozza meg CR kompressziés aranyt (Gsp jelfeldolgozasi nyereség), (4 pont)
c) rajzolja fel a &,,(t) illesztett sz(ir6 futasi id6 karakterisztikéjat, (4 pont)

d) rajzolja fel a sz(ir6 kimend jelét. (5 pont)

4. Hatarozza meg az x(t)=5(t -1,) jel Wigner-eloszlasat. (6 pont)

5. Rajzolja fel a 4 elemii MRA elrendezést. Miért elényés az MRA alkalmazasa?
(10 pont)

6. Mi okozza a Fourier iranybecslés hamis mérési eredményeit (oldalszirmok)? Hogyan
javitja ki ezt a hibat a Capon médszer. (10 pont)

7. Hatérozza meg a 10 elem A/2 ekvidisztans antennasor azon h,, sulyvektorat, amellyel

az antenna optimalisan veszi a 9 =30" iranyb6l beesd sikhullamot. Interferencia nem,
csak iranyfiiggetien fehér zaj terhe_li a mérést. (10 pont)

8. Két binaris csatorna kaszkédositéséval klalakitunk egy Uj binaris csatornat, (72 pont)

e
ahol p1=0.1 és p>=0.2

a. Az igy keletkez6 Uj csatorna BSC-e? (2 pont)

b. Hatérozza meg az eredd csatorna 4llapot atmeneti valészinlségeit. (5 pont)

c. Szamitas nélkll, de indoklassal allitsa nagysag szerinti sorba az eredeti elsé C,,, az

eredeti masodik C,, és az eredd csatorna C,,, csatornakapacitasait. (5 pont)

9. Az F emlékezetmentes forras szimbélumai és azok eléfordulasi valészintiségei: (12 pont)
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a) Hatarozza meg a kodszéhosszt azonos hosszusagu kéd esetére. (2 pont)

b) Hatarozza meg az F forras entropiajat! (4 pont) ‘

¢) Keressen F forrashoz optimalis kédot! (4 pont)

d) Hatarozza meg az igy megkapott kodra az atlagos kédszéhosszat és a témorités
mértékét! (2 pont)




